
CRNA GORA
TUZLAEK SAVJET
TSP brol 151/23
Podgorica. 7. februar 2024. godine

OPSTINA P, K

ObavjeStavam Vas da 1e TuZiladki savjet na ll sjednici, odrianoj 7. februara 2024.
godine, razmatrao pituZ.bu koju ste podnijeli, na rad NataSe Bajiete, drZavne tuiiteljke u
...ddavnom tuZilaEtvu u ..., u predmetu poslovne oznake Kt br. ...

Uvidom u navedene spise predmeta, te imajuCi u vidu pribavljena potrebna
izjai;njenja shodno odredbama Poslovnika Tuiilaikog savjeta, TuZilaiki savjet je utvdio
da je imenovana tuiiteljka u navedenom predmetu blagovremeno preduzimala potrebne
radnje u skladu sa svojim zakonskim ovlaScenjima, te nakon pribavljanja dokaza za koje
je smatrala da su potrebni za dono*enje odluke dana 26.10.2023. godine, donijela
odluku u predmetu podnoSenjem optuznog predloga Osnovnom sudu u ...., protiv T. M.,
zbog kivi1nog djela ugroZavanje sigumosti, iz ilana 168 stav 1 Kiviinog zakonika Cme
Gore.

lmajuei u vidu prednje, Tuiilatki savjet je ocijenio da je predmetna pituZba
neosnovana

PREDSJEDNIK
TUZILACK)G SAVJETA

Milorad MarkoviC, s.r.



CRNA GORA
ruZttean SAvJET
TSP broj 151/23
Podgorica, 7. februar 2024. godine

DRZAVNoM TUZILASTVU
R u kovod iteljki Sanji Gol u b ov ic

Shodno ilanu 77 stav 3 Poslovnika Tuiilaikog savTeta (,S/./rst CG", br. 67/15,
57/18, 78/21 i 57/22), obavjeitavam Vas da je TuZila1ki savjet na ll sjednici, odrianoj 7.
februara 2024. godine, razmatrao pituibu koja je podnijeta od strane mjeStana K.iz P.,
na rad ranije driavne tuiiteljke tog tuiilaitva, u predmetu poslovne oznake Kt br. . ..

Nakon izvrienog uvida u navedene spise predmet. te imajuci u vidu dostavljena
izjaSnjenja shodno odredbama Poslovnika Tuiilaikog savjeta, TuZilaiki savjet je uturdio
da je imenovana tuiiteljka u navedenom predmetu blagovremeno preduzimala potrebne
radnje u skladu sa svojim zakonskim ovlaicenjima. te nakon pribavljanja dokaza za koje
je smatrala da su potrebni za donoienje odluke dana 26.10.2023. godine, donijela
odluku u predmetu podnoSenjem optuZnog predloga Osnovnom sudu u ..., protiv T. M.,
zbog kividnog djela ugroZavanje sigurnosti, iz ilana 168 stav 1 Kiviinog zakonika Cme
Gore.

lmajuii u vidu prednje, Tuiilaiki savjet je ocijenio da je predmetna pituiba
neosnovana
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